

全国连锁



百姓

直通车眼镜批发城

400-0537-597

副副都是批发价

悦影汇影城今日运河观影厅挂牌,邀50个家庭免费看电影

看儿童电影专场,真是太棒了

本报济宁5月31日讯(记者 姬生辉 范少伟 孔令茹 苏洪印) 5月30日上午,在新贵和购物广场悦影汇影城,20个本报小记者家庭和30个报名的市民家庭共同观看了动画片《阿里巴巴·大盗奇兵》。由本报联合悦影汇影城共同举办的“悦影大家来”每月一场免费电影”系列活动首站,在六一节前夕为孩子们送上了一份特殊的礼物。

5月30日上午,5岁半的吕晨阳和姥爷不到10点就到了。喝着饮料,吕晨阳和其他小朋友很快玩在了一起。妈妈在医院工作,爸爸在建筑公司,父母平时都特别忙,接送阳阳的任务就落在了姥爷身上。“本来是他妈妈带他来的,临时有事我就带他来了。”姥爷闫春雨说,孩子很懂事,也特别开朗。“我想和爸爸、妈妈一起看电影,但是他们没有时间啊。”虎头虎脑的吕晨阳说,如果爸妈能陪我来,会更高兴。

李佳明则是和妈妈一起来看电影的,平时爸爸带他去看电影的次数比较多。“平时不常来看电影,爸爸把票给我们时,我特别高兴。”李佳明说,这次看完电影还可以在外面玩一玩,非常开心。“我在汽车4s店上班,平时比较忙,他爸爸在房管所上班,休息的时间相对比较多。”李佳明的妈妈张芝笑着说,平时爸爸带孩子的时间较多,这两张票也是爸爸打电话订的,让娘俩来看电影,加深一下感情。

“宝贝,你得勇敢,看到没,只要勇敢困难就会没有啦。”观影过程中,刘女士小声对女儿倩倩说,影片中的小公主马尔吉娜,自己变得勇敢后战胜了怪兽,还得到了朋友的帮助,在以后的学习中也得这样。刘女士边看电影边和女儿交流。“嗯,我知道了。”倩倩靠在妈妈肩上,小声地说。

曲折的故事,完美的结局,小朋友们看得入神。“感谢齐鲁晚报,今日运河组织这样有意义的活动,给我们和孩子提供共处的机会。”陪孩子来观影的市民高先生说,能在六一儿童节体验一把电影专场的感觉,孩子非常兴奋,电影题材也很好,希望下次还能参加这类活动。



观影活动吸引了众多市民参与。本报记者 李岩松 摄

现场花絮

电影很有趣

孩子长了见识

观影当天,本报7岁的小记者赵成林在妈妈崔女士的陪伴下看完了电影。崔女士说,平常工作忙,很少有时间陪孩子,儿子平常喜欢看动画片,这次活动抢了两张票,算是送给儿子的一份礼物。“听说我要带他去电影院看电影,高兴得不得了,一大早就爬起来了,拉着我早来到影院。”

看完电影,赵成林兴奋地拉着妈妈分享心得,“这个动画故事不仅很有趣,还教会我许多道理,让我懂得做事情要勇敢,要有担当,不能遇到困难就逃避。”说这话时,赵成林俨然一副小大人的样子。见儿子说得头头是道,崔女士露出欣慰的笑容。

崔女士说,孩子能在看电影的过程中学到东西,让她发自内心的高兴。“活动非常有意义,教育孩子不能靠一味灌输,最好的方式就是寓教于乐,今天孩子带孩子看电影,他不仅收获了乐趣,还学到了知识,这是我们家长们最愿意看到的。”崔女士对观影活动赞不绝口。

本报记者 姬生辉 范少伟 孔令茹 苏洪印

今日运河观影厅邀您免费看电影

5月30日上午,由齐鲁晚报·今日运河、悦影汇影城共同组织的“悦影大家来”活动举行挂牌仪式,悦影汇影城4号厅被设为“悦影大家来”专用厅,每月将有100位市民受邀免费观看电影。

随着生活质量的提高,带领家人、邀请朋友在工作之余观看一场电影已成为绝大多数市民必不可少精神的需求。为了丰富市民文化生活、娱乐身心,齐鲁晚报《今

日运河》编辑部与济宁悦影汇影城共同推出“悦影大家来”,每月一场免费电影活动。

济宁悦影汇影城是香港橙天嘉禾集团旗下一高端影院品牌,按国际最先进的视听技术和装潢理念设计,精心打造而成,集购物、娱乐、休闲、餐饮于一体的多功能现代化影城。影城建筑面积5000平方米,共计投资2500万元。设有7个国际标准放映厅,其中索尼4K

双机全景声影厅1个;高端VIP影厅1个;情侣厅1个,可容纳1000多名观众同时观看多部电影。

好电影邀您观看,免费电影月月有。如果您想在周末休息时观看免费电影,请持续关注齐鲁晚报《今日运河》,并拨打本报2110110热线报名。同时,还可以下载齐鲁壹点客户端、关注今日运河官方微信,第一时间获知相关信息。

本报樱桃采摘活动圆满收官,近百名市民参与

亲手摘的大樱桃,吃着就是甜



本报读者
采摘团赴
邹城采摘
有机大樱桃
(资料图)。
本报记者
刘兴权 摄

现场花絮

好姐妹结伴

体验田园生活

在体验樱桃采摘活动的大队伍中,大部分都是一家三口或者是老两口,但一对小姐妹在这个队伍中格外显眼。原来,趁着周末不上班的时间,小周和小李也来体验一把自给自足的田园生活。

两姐妹都是“樱桃控”,非常喜欢吃不仅颜值高而且酸甜可口的樱桃,一到目的地小周和小李就飞奔下车,还没进采摘园看到满树的樱桃俩人立马兴奋起来,拿着箱子就往樱桃树下钻。看到熟透的樱桃,眼疾手快的小李摘下来,速度比身边几个调皮的孩子还快。

俩姐妹的速度很快,没过多长时间就已经收获了2斤多的樱桃。摘了一会儿,俩姐妹还不忘拍照片,缀满樱桃的樱桃树自然成了好看的背景。小周告诉记者,她将照片发到了朋友圈里,很多朋友看到之后都纷纷询问她到哪里可以摘樱桃。

“以前都是从水果店里直接买,体会不到采摘的乐趣,自己精挑细选的大樱桃吃起来满满的幸福感。”小周说,因为工作不同,平时和好姐妹很难聚在一起,每次聚会逛街,吃饭都已经不新鲜了,偶尔出来亲自大自然,体验采摘的乐趣,心情很愉快。

本报记者 庄子帆 贾凌煜

它们带回家。“我要摘这串,这串樱桃真红!”、“这边的更好,快到这边来!”……数十亩樱桃园里,不时响起孩子们兴奋地叫声,拉着爸爸、妈妈采摘大樱桃。

“上面的樱桃熟得更好,可我够不着。”见有孩子这样说,贴心的工作人员赶紧搬来几把登高的梯子立在树下。还在上小学的正爬爬上梯子,一串串紫红的樱桃立马呈现在他眼前,一手抓住树枝,另一支手扭转几下,不一会儿几十颗大樱桃就到了采

摘箱里。

一上午的采摘,你3斤,我5斤,每个人收获颇丰。从汶上赶来参加采摘的王先生两个大采摘箱不够装,又买了几个小箱子,准备分好后带回家送给亲朋好友。“市面上买的樱桃不论个头和口味都跟这没法比,确实很好吃,明年有活动我还来!”陈女士意犹未尽,采摘结束,赶紧洗一大把樱桃塞进嘴里品尝。

经过一上午的采摘,大家伙又饿又累,此时农家院里的特色美食已经在等待着

客人们前来,让大家一扫疲惫。吃饱喝足,再去爬趟不远处的凤凰山,欣赏山中美景,参拜大佛,尽情释放工作和学习压力,享受美好生活。

5月23日,本报读者采摘团启动走进邹城市张庄镇“摘樱桃、拜大佛”一日游活动,当日报名者多达200人,且仍有许多人未能报上名。为满足这些市民的愿望,本报特地又再次发团,让市民们在大樱桃下市前,吃到了天然无公害的绿色有机樱桃。